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 بارم تسؤالا ردیف

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. -1
 غ               ص                                     می باشد.                                 5،عدد125ریشه سوم  الف(

 غ               ص                                                           هر عدد طبیعی، یک عدد حقیقی است.  ب(
 غ               ص                                          ج( هر دو مثلث متساوی الساقین با هم متشابه هستند.

 غ               ص        یک مجموعه را مشخص می کند.«  5دو عدد طبیعی کوچک تر از» عبارت د( 
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 در هر یک از پرسش های زیر گزینه درست را مشخص کنید. -2
 الف( نمایش اعشاری کدام یک ازکسرهای زیر، مختوم است؟
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 ج(کدام یک از خط های زیر، شیب مثبت و عرض از مبدا منفی دارد؟
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 جمله های زیر را کامل کنید. -3
 . است.الف( در پرتاب یک تاس احتمال این که عدد رو شده زوج باشد، ........

xب( درجه یک جمله ای  y
2  برابر ...........................است. xنسبت به متغیر  33

 ج(از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یکی از ضلع های قائمه اش، یک .............................ایجاد می شود.

75/0 

به نمودار مقابل، هر یک از مجموعه های زیر را با عضوهایشان مشخص با توجه  -4
 کنید.
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}  مجموعه مقابل را روی محور نشان دهید.                                                          -5 | }A x x    1 2 
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 ، دو عدد گنگ بنویسید.4و3الف( بین دو عدد  -6
 
 

)ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                                                                          ) 213 4  
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 آیا استدلال زیر درست است؟ پاسخ خود را توضیح دهید. -7
 ی الاضلاع استهر مستطیل یک متواز 

                                                                                          ABCD .مستطیل است 
 متوازی الاضلاع است ABCDچهار ضلعی 
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 جاهای خالی را کامل کنید. ،در اثبات زیر -8
 نصف کرده اند.  Oیک دیگر را در نقطه  CDو ABاره خط دو پ»
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 الف( عبارت رو به رو را ساده کنید.  -9

                                                                                                                                              8 50 3 2   
 

/ب( قطر یک سلول گلبول قرمز حدود  میلی متر می باشد.این عدد را به صورت نمادعلمی  734
 بنویسید.
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    حاصل عبارت های مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید.   -10
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x                                                                  عبارت مقابل را به کمک اتحادها  تجزیه کنید.    x  2 7 18    
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)                                                نامعادله مقابل را حل کنید.                                                 -11 )x x  3 1 2 5  
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                             دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید.                                                       -12
x y

x y

 


  

3 2 1
5 3

     

                  

1 

 را بنویسید. dالف( با توجه به شکل مقابل معادله خط  -13
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xب( معادله خطی را بنویسید که با خط  y 4 2  بگذرد. موازی باشد و از مبدأ مختصات 6
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؟                                                         نشده است، تعریف  xعبارت مقابل به ازای چه مقادیری از  -14
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 ترین شکل ممکن بنویسید. )مخرج ها مخالف صفر فرض شده اند(  حاصل عبارت های مقابل را به ساده  -15
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x                                    خارج قسمت و باقی مانده تقسیم مقابل را به دست آورید.                -16 x x  2 3 2 1  
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 1 سانتی متر باشد. 10مربعی به ضلع سانتی متر و قاعده آن  15حجم هرم منتظمی را به دست آورید که  ارتفاع آن  -17

 1 سانتی متر را به دست آورید.)نوشتن فرمول مساحت کره الزامی است( 5مساحت کره ای به شعاع  -18

 دانش آموزان عزيز وهمکاران محترم مي توانند با مراجعه به سايت مندرج در سربرگ، سوال و راهنماي تصحيح اين درس را مشاهده نمايند.

 20 موفق باشید                                                                            جمع نمره                                                                       4صفحه 

 تصحيح و نمره گذاري
 م و نام خانوادگي نا

 دبير /حمصحّ
نهايي پس از رسيدگي به نمره 

اعتراضات
 م و نام خانوادگي نا

 دبير /حمصحّ
  با حروف با عدد  با حروف  با عدد 

 : امضاء               : امضاء  
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